



Zlostavljanje zbog miraza

Nasilje ili zlostavljanje zbog miraza je oblik obiteljskog nasilja.

Tradicije vezane za miraz razlikuju se od zemlje do zemlje.

'Miraz' je običaj koji se odnosi na darivanje novca, posjeda ili drugih darova koje, tipično prilikom sklapanja braka, obitelj supruge prenosi na supruga. Prakticiranje darivanja miraza nije samo po sebi oblik nasilja.

Međutim, bilo koji čin prinude, nasilja ili zlostavljanja vezan za darivanje ili primanje miraza, bilo prije, tijekom, ili poslije sklapanja braka, oblik je nasilja. Zlostavljanje zbog miraza obično uključuje optužbe da miraz nije isplaćen ili prinudnu potražnju za dodatnim količinama novca ili darova od ženine ili njene šire obitelji.

Obiteljsko nasilje je krivično djelo u očima zakona u Australiji i osoba koja počini takvo krivično djelo može dobiti zatvorsku kaznu, bilo da se radi o muškarcu ili ženi.

Ako se vi, ili netko koga poznajete nalazite u opasnosti, nazovite policiju na **000**.

Policija u Australiji je sigurna i može joj se vjerovati.

Za besplatne i povjerljive savjetodavne usluge i informacije, nazovite 1800RESPECT na broj **1800 737 732**.

Ako su vam potrebne besplatne usluge tumača, nazovite **131 450**.

Australska vlada neće tolerirati zlostavljanje zbog miraza ili bilo koje druge oblike nasilja vezane uz miraz, niti pod kojim uvjetima.

Australska vlada uzima pitanja vezana uz obiteljsko nasilje, uključujući i nasilje zbog miraza, vrlo ozbiljno. Svi australski državljani imaju pravo na život bez nasilja i straha od prijetnji, bez obzira na njihovu vjersku i kulturološku praksu i vjerovanja.

Nasilje i zlostavljanje zbog miraza uključuje radnje ili prijetnje kojima je cilj kontrola nad partnerom ili njegovom obitelji, izazivanjem straha ili prijetnjama njihovoj sigurnosti.

Čak i ako je vaš boravak uvjetovan vizom, još uvijek možete dobiti pomoć.

Vaš partner, članovi obitelji ili druge osobe unutar društvene zajednice ne mogu ugroziti vaš boravišni status.

Ako ste nositelj privremene vize za partnera (podklasa 309 ili 820) ili vize za budućeg bračnog partnera (podklasa 300) i ako ste iskusili obiteljsko nasilje zbog miraza, u australskom zakonu za doseljništvo postoje provizije glede obiteljskog nasilja koje će vam omogućiti da nastavite svoj boravak sa molbom za izdavanje trajne vize za partnera (podklasa 100 ili 801).

Miraz se ne može koristiti kako bi se nekoga prisiljavalo na brak.

Ako se miraz koristi da bi se nekoga prisililo na brak bez njegovog ili njenog punog i svojevolijskog pristanka, možda se radi o prisilnom braku.

U Australiji, svatko ima pravo slobodno odabrati želi li se vjenčati, kada i za koga. Prisiljavati, prijetiti ili nekoga prijevarom privoliti na brak, protivno je australskom zakonu. Također je protuzakonito ohrabrivati ili pomoći u provođenju prisilnog braka, kao i na bilo koji način biti akter prisilnog braka, osim ukoliko se ne radi o žrtvi. Ovo se odnosi kako na pravne, tako i na kulturološke i vjerske brakove.

U Australiji postoje kulturološki prikladne usluge koje vam mogu pomoći.

1800RESPECT je Australaska nacionalna savjetodavna služba za pomoć kod seksualnog i obiteljskog nasilja (Australia's national sexual assault, family and domestic violence counselling service). Služba pruža povjerljivo savjetovanje i informacije preko interneta ili telefona. Savjetnici će vas poslušati, odgovoriti na vaša pitanja i uputiti vas drugim službama za pomoć na vašem području.

Nazovite **1800 737 732** ili posjetite **internet stranicu 1800RESPECT** na adresi **www.1800RESPECT.org.au**.

My Blue Sky je australska nacionalna internet stranica i telefonska linija za pomoć posvećena spriječavanju prisilnih brakova, pružanju informacija, upućivanju i davanju besplatnih pravnih savjeta.

Nazovite **(02) 9514 8115**, pošaljite tekst poruku na **0481 070 844**, e-mail na **help@mybluesky.org.au**, ili posjetite **internet stranicu** organizacije **My Blue Sky** na **www.mybluesky.org.au**

Dodatne informacije u svezi obiteljskog nasilja i viza, prisilnog braka i trgovine ljudima, naći ćete na internet stranici Ministarstva za unutarnje poslove (**Department of Home Affairs**) na adresi **www.homeaffairs.gov.au** - potražite "forced marriage".

Treba li vam tumač?

Nazovite **Službu za prevođenje i tumačenje – TIS (Translating and Interpreting Service)** na broj **131 450**. TIS-ov tumač vam može pomoći u razgovoru s drugim službama, međutim, TIS ne pruža savjetovanje. Svi pozivi su besplatni i povjerljivi.